
Zadania tekstowe – sprawdzian nr 1- kl. 3 

 

…………………………………. 

 

1. Na polanie było 25 sarenek.  Nagle 10 sarenek 

uciekło. Ile sarenek zostało na polanie? 

 

…………………………………  

 

Odp.: ……………………………………… 

 

2. Marek zebrał 53 maślaki i 5 kurek. 

 Ile grzybów zebrał Marek? 

 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

3. W bukiecie Ani było 37 liści, a w bukiecie Oli o 6 

liści mniej. Ile liści było w bukiecie Oli? 

 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

Zadania tekstowe – sprawdzian nr 1- kl. 3 

 

…………………………………. 

 

1. Na polanie było 35 sarenek.  Nagle 10 sarenek 

uciekło. Ile sarenek zostało na polanie? 

 

…………………………………  

 

Odp.: ……………………………………… 

 

2. Marek zebrał 43 maślaki i 5 kurek. 

 Ile grzybów zebrał Marek? 

 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

3. W bukiecie Ani było 37 liści, a w bukiecie Oli o 3 

liście mniej. Ile liści było w bukiecie Oli? 

 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 



4. Tomek zbiera karty ze zwierzętami. Ma już 49 kart 

 z ssakami leśnymi i 36 kart z ssakami domowymi.  

O ile mniej kart z ssakami domowymi niż z ssakami 

leśnymi  ma Tomek? 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

5. Na jednym drzewie usiało 30 wróbli, a na drugim  

o 5 wróbli więcej. Ile wróbli usiadło na obu 

drzewach? 

……………………………………… 

 

……………………………………….. 

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

6. Sowa wyleciała z dziupli i po 60 metrach usiadła na 

gałęzi. Do dziupli wróciła tą sama drogą. Ile metrów 

miała droga powrotna sowy? 

 

4. Tomek zbiera karty ze zwierzętami. Ma już 39 kart 

 z ssakami leśnymi i 16 kart z ssakami domowymi.  

O ile mniej kart z ssakami domowymi niż z ssakami 

leśnymi  ma Tomek? 

……………………………………………  

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

5. Na jednym drzewie usiało 20 wróbli, a na drugim  

o 8 wróbli więcej. Ile wróbli usiadło na obu 

drzewach? 

……………………………………… 

 

……………………………………….. 

 

Odp.: ……………………………………….. 

 

6. Sowa wyleciała z dziupli i po 70 metrach usiadła na 

gałęzi. Do dziupli wróciła tą sama drogą. Ile metrów 

miała droga powrotna sowy? 
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